

ARACNE-ULTRA-CONDENSED_light_italic.ttf

Aracne Ultra Condensed Light It

A Ā
A Ā
0123456789
-...!.,' ~ " *

V CÉZAREI ŽIL ISTÝ MUŽ MENOM KORNÉLIUS, STOTNÍK KOHORTY, ZVANEJ ITALSKÝ. BOL NÁBOŽNÝ A BOHABOJNÝ S CELÝM SVOJÍM DOMOM. DÁVAL VEĽA ALMUŽIEN ĽUDU A USTAVIČNE SA MODIL K BOHU. RAZ OKOLO TRETEJ HODINY POPOLUDŇI VIDEL JASNE VO VIDEŇÍ BOŽIEHO ANJELA, AKO PRICHÁDZA K NEMU A OSLOVUJE HO: „KORNÉLIUS!“ ALE ON NA NEHO HEĎALE A PREČAKNUTÝ POVEDAL: „ČO JE, PANE?“ ODPOVEDAL MU: „TVOJE MODLTBY A TVOJE ALMUŽNY VYSTÚPII PRED BOŽIU TVÁR A ON SI NA MĚ SPOMENUL. A TERAZ POŠLI MUŽOV DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENNÍM PETER, BÝVA U ISTÉHO ŠIMONA, GARBIARA, ČO MÁ DOM PRI MORI.“ A KEĎ ANJEL, ČO S NÍM HOVORIL, ODŠIEL, ZAVOLAL SI DVOCH SLUHOV A NÁBOŽNÉHO VOJAKA Z TÝCH, ČO MU BOLI PODRIADENÍ, VŠETKO IM POROZPRÁVAL A POSLAL ICH DO JOPPE. NA DRUHÝ DEŇ, KEĎ BOLI NA CESTE A BLÍŽILI SA K MESTU, PETER VYŠIEL OKOLO POLUDŇA NA STRECHU MODLIť SA. KEĎ VYHLADOL, CHEĽ JEŠT. KÝM MU PRIPRAVOVALI PADOL DO VYTRŽENIA. VIDEL OTVORENÉ NEBO A ZOSTUPOVAť AKÚSI NÁDOBU, AKO VEĽKÉ PRESŤIERADLO, SPÚŠTANÉ ZA ŠTYRI ROHY NA ZEŤ. BOLI V ŇEJ VŠETKY DRUHÝ ŠTVERNODŽCOV, ZE MEPLAZOV A NEBESKÉ VTÁČTVO. I ZAZNEL MU HLAS: „PETER, VSTAŇ, ZABŮJAJ A JEĎZ!“ ALE PETER POVEDAL: „NĹAKÝM ĽUDOM, PANE, VED SOM NIKDY NEJEĎOL NIČ POŠKVRNENÉ A NEČISTÉ.“ ALE HLAS SA MU OZVAL ZNOVA, DRUHÝ RAZ: „ČO BOH OČISTIŤ, TY NENAŽÝVAJ POŠKVRNENÝM.“ TOTO SA OPAKOVAĽO TRI RAZY A HNEĎ BOLA NÁDOBA VZATÁ DO NEBA. KÝM BOL PETER V ROZPAKCHOCH, ČO TO BOL ZA ŮKAZ, KTORÝ VIDEL, ZASTALI PRI BRÁNE MUŽI, KTORÝCH POSLAL KORNÉLIUS, A DOPYTOVALI SA NA ŠIMONOV DOM. ZAVOLALI A PÝTALI SA, ČI TAM BÝVA ŠIMON S PRÍMENNÍM PETER. AKO PETER PREMÝŠĽAL O VIDEŇÍ, DUCH MU POVEDAL: „HEĎADŮJ TA TRAJA MUŽI. VSTAŇ TEDA, ŽIĎ DOLU A BEZ VÁHANIA CHĎ S NIMI, LEBO SOM ICH JA POSLAL.“ PETER ZIŠIEL K MUŽOM A POVEDAL: „JA SOM TEN, KTORÉHO HEĎADÁTE. KVŮLI ČOMU STE PRÍŠIEL?“ ONI POVEDALI: „STOTNÍK KORNÉLIUS, SPRÁVODLIVÝ A BOHABOJNÝ MUŽ, KTORÉMU CELÝ ŽIDOVSKÝ NÁROD VYDÁVA SVEDECTVO, DOSTAL POKYNY OD SVÄTÉHO ANJELA ABY SI TA POZVAL DO DOMU A VYPOČUL TVOJE SLOVÁ.“ ZAVOLAL ICH TEDA DNŮJ A POKOŠTIL. NA DRUHÝ DEŇ VSTAL A ŠIEL S NIMI A MĚKTORÍ BRATIA Z JOPPE HO SPREVÁDZALI. V ĽALŠÍ DEŇ PRÍŠIEL DO CÉZAREY. KORNÉLIUS ICH UŽ ČAKAL SPOLU S POZVANÝMI PRÍBUŽNÝMI A MAJBLIŽÍMI PRIATEĽMI. KEĎ PETER PRICHÁDZAL, KORNÉLIUS MU VYŠIEL V ŮSTRĚTY, PADOL MU K NŮHÁM A POKLONIL SA. ALE PETER HO ZDVÍHOĽ A POVEDAL MU: „VSTAŇ, AJ JA SOM LEN ĽOĽEK.“ AKO SA S NÍM ROZPRÁVAL, VOŠIEL DNŮJ A NÁŠIEL TAM MNOHO ZHRONÁŽDENÝCH. I POVEDAL IM: „VY VIETE, ŽE ŽIĎ SA NEŠIE SPOLČIť ANI STRETNŮť S ČUDZINCŮMI. ALE HNE BOH ŮKÁZAL, ŽE NEŤAŤ NIKOĽO NÁŽÝVAť POŠKVRNENÝM ALEBO NEČISTÝM ĽOĽEKŮM. PRETO SOM PRÍŠIEL BEZ VÁHANIA, KEĎ STE MA POZVALI A PÝTANÍ SA, KVŮLI ČOMU STE MA POZVALI?“ KORNÉLIUS POVEDAL: „SŮ TO ŠTYRI DNŮ PRÁVE V TŮTO HODINU, ČO SOM SA O TRETEJ HODINE POPOLUDŇI MODIL VO SVOJOM DOMĚ. TU PREDŮMNO ZASTAL MUŽ V BIELOM OĽEVE A POVEDAL MI: „KORNÉLIUS, TVOJA MODLTBA JE VYSLYŠANÁ A BOH SI SPOMENUL NA TVOJE ALMUŽNY. POŠLI TEDA DO JOPPE A ZAVOLAJ SI ŠIMONA S PRÍMENNÍM PETER, BÝVA V DOMĚ GARBIARA ŠIMONA PRI MORI.“ HNEĎ SOM TEDA POSLAL PO TEBA A TY SI DOBRE ŮROBIL, ŽE SI PRÍŠIEL. A TERAZ ŠIE MY VŠETCI TU PRED BOŽIU TVÁROU, ABY ŠIE VYPOČULI VŠETKO, ČO TI PÁŤ PRĹKÁZAL.“ VŤEDY PETER OTVORIL ŮSTA A POVEDAL: „NADZAJ POZNÁVAM, ŽE BOH NENAĎŽIA NIKŮLI, ALE V KAŽDOM NÁROĽE MU JE MILÝ TEN, KTO SA HO BOJŮ A KŮNÁ SPRÁVODLIVO. SYNOM IZRAĽEA ZOSLAL SLOVO A ZVEŠTOVAL POKOJ SKRZE JEŽIŠA KRISTA; ON JE PÁŤOM VŠETKÝCH: VY VIETE, ČO SA POČIŮČ OD GALILEY PO KRSTE, KTORÝ HLÁŠAL JÁŤ, DIALO PO CÉĽEJ JUDEJ. AKO BOH POMAZAL JEŽIŠA Z NAZARETA DUCHOM SVÄTÝM A MOČOU A ON CHĎOL, DOBRE ROBU A LIZDRAVOVAL VŠETKÝCH POSADMNŮTÝCH DIABLOŤ, LEBO BOL S NÍM BOH. A MY ŠIE SVEDKAMI VŠETKÉHO, ČO ŮROBIL V JUDEJSKEJ KRAJINE I V JERUZALEHE. ALE ZAVESILU HO NA DREVO A ZABIL. BOH HO TRETEHO DNIA VZKRIESIL A DAL MU, ABY SA ZJAVIL - NIČ VŠETKÉMU ĽUDU, ALE SVEDKOM, KTORÝCH BOH VOPRED ŮRČIL. NÁM, ČO ŠIE S NÍM PO JEHO ZMŤŮTYCH VSTAŤ, JEĎLI A PILL. A PRĹKÁZAL NÁM, ABY ŠIE ĽUDU HLÁŠALI A DŮSVEDČOVAĽI, ŽE TO JEHO BOH USTANOVIL ZA SUDCU ŽIVÝCH I MŤŮTYCH. JEMU VYDÁVAĽU VŠETCI PROROČI SVEDECTVO, ŽE PRE JEHO MENŮ DOSIAHNE OĽPUŠTENIE HRIECHŮV KAŽĎÝ, KTO V NEHO VERĚ.“ KÝM PETER TOTO HOVORIL, ZOSTŮPL DUCH SVÄTÝ NA VŠETKÝCH, ČO POČŮVAĽU SLOVO. A VERIACI Z OĽRIEZY, ČO PRÍŠIŠ S PETROM, ZÁSLI, ŽE SA DAR DUCHA SVÄTÉHO VYLIAL AJ NA PŮHANŮV, LEBO ICH POČŮLI HO VORIT JAZYKMI A VEĽEBIT BOHA. VŤEDY PETER POVEDAL: „MŮŽE EŠTE NĚKTO ZABRÁŤNĹ, ABY BOLI VODOU POKRSTENĹTÍ, ČO DOSTALI DUCHA SVÄTÉHO TAK AKO MY?“ A ROZKÁZAL ICH POKRSTIť V MENĚ JEŽIŠA KRISTA. POTOM HO PROSIL, ABY U NICH NĚKOĽKO DNŮ ZOSTAL.